

Всероссийский педагогический журнал «Современный урок»

Лицензия на образовательную деятельность № 041875 от 29.12.2021, г. Москва
Журнал зарегистрирован в Российской книжной палате (Национальном центре)
ISSN: 2713-282X, УДК 371.321.1(051), ББК 74.202.701, авторский знак С56
Регистрация в Роскомнадзоре СМИ ЭЛ № ФС 77 - 65249 от 01.04.2016
125222, Москва, а/я 8, (925) 664-32-11, info@1urok.ru, www.1urok.ru

РЕЦЕНЗИЯ

На статью: Моя педагогическая находка. Стенд «Творческие родители — творческие дети!»

Автор: Копейко Марина Сергеевна, Бизюкова Виктория Геннадьевна

Рецензируемая статья представляет собой работу, составленную в соответствии с основными требованиями федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС).

Основная идея работы в том, что разработанная педагогическая находка помогает вовлечь родителей в творческую жизнь группы, устанавливать доверительные отношения между детьми, родителями и педагогами, объединять их в одну команду.

Автор статьи опирался на собственный педагогический опыт, материал соответствует требованиям к педагогическим разработкам и авторским публикациям, прошел редакционную экспертизу и проверку на плагиат.

Актуальность работы заключается в том, что сумасшедший ритм современной жизни, а также непростая экономическая ситуация, сложившаяся в последние годы, заставляет многих родителей ограничивать свое участие в жизни детского сада только тем, что они приводят и забирают детей из дошкольного учреждения. Поэтому была создана мотивирующая педагогическая находка, чтобы родители нашли немного своего времени и поучаствовали в творческой жизни детей в стенах ДОУ.

Педагогическая находка представляет собой красочный стенд, отражающий творческую активность участия родителей в жизни группы детского сада. Цель этой находки — вовлечь родителей в творческую жизнь группы, установить доверительные отношения между детьми, родителями и педагогами, объединить их в одну команду и отразить многообразие форм совместной деятельности в детсадовской жизни.

Стенд выполнен в виде солнышка с отходящими от него лучиками (ленточками), на которые дети прикрепляют свои фотографии. Каждое мероприятие обозначено цветком. Родители активно участвуют в творческих мероприятиях, проводимых в группе, и добавляют цветки на ленточки своих детей.

Данная педагогическая находка актуальна и способствует укреплению связей между всеми участниками образовательного процесса, формированию у детей важных навыков, таких как креативность, командная работа и доверие к окружающим.

Рассматриваемая публикация вызывает интерес своей содержательностью, системным, последовательным изложением, методической оснащённостью. Материал изложен в связанной и доступной форме. Работу отличает чёткая структурированность, последовательность, логичность изложения в соответствии с заявленной структурой, хорошее оформление.

Разработка показывает высокий уровень владения автором проблематикой избранной темы. Предложенный материал достоверен, а сделанные выводы обоснованы и полноценны. Педагог наглядно демонстрирует опыт своей работы в данном направлении, используя различные формы деятельности и разнообразные средства обучения, способные активизировать деятельность детей по данной теме.

Заключение:

Работа соответствует современным требованиям.

Может быть рекомендована к использованию в образовательном процессе.

Рецензент

Главный редактор

Журнала «Современный урок»

В. В. Кожин

08.12.2024

